
Ч. 124. Львів, Середа дня 4 . (17.) червня 1903. Річний VII.

Передплата
в* «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . .  20 кор. 
на пів року . . . .  10 кор] 
на чверть року . . .  5 кор.
ча місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
) о’і, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хоруніцини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацнї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні прпймаю.ть ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім < 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Вибір короля Сербії.
В великій сали конаку, яка вже стала 

історичною через абдикацию короля Мила- 
на і оголошене себе повнолїтним короля 
Александра, — відбув ся вчера вибір ко
роля Петра, а заразом винесене на престол 
династиї Караджорджевичів. Дивним збігом 
обставин як-раз на вчера припала столітня 
річниця основаня сеї першої сербскої ди
настія; но столїтях она наново обняла гіа- 
нованє краю.

По год. 11. перед полуднем явили ся 
посли в салі засідань. О год. 12. мін. 10. 
прибули міністри. Презес сенату Велїміро- 
вич отворив засїдане короткою промовою і 
вніс вибір короля в поіменнім голосованю. 
Се внесене принято, після чого мінїстер 
Жівкович, а за ним всі зібрані пжнесли 
оклик: Жівйо! в честь Петра КараджІрдже- 
вича. Поніс сн відгомін окликів товпп на- 
рода, численно зібраного перед палатою. 
Розпочали поіменне голосованє.

Перший з оголошуючих вчинив се слі
дуючими словами: Вибираю Серба Петра 
Караджррджевича. Зібрані гювитали сі сло
ва окликами: Жівйо! Те саме повторяло ся 
при дальшім віддаваню голосів. Социнліст 
Олекса Нісич голосує на »ГІетра Караджор- 
джевича, горожанина свобідної Швайцариї«. 
Президент просить, щоби ограничено ся до 
поданя імени і не протягано акту вибору. 
Наперед голосувала скупштина, відтак сенат. 
О год. 12 мін. 31 стверджує президент, що 
Петро Караджорджевич однодушно став ви
браний королем.

Після сеї енунцияциї піднесли сн знов 
грімкі оклики, які з салі полинули на пло
щу перед конаком і улицї, які затовпив на
род. Міністри Ґенчич і Авакумович ]п ко
ротких словах висказали голд новому мо- 
нарсї. Зібрані відповіли окликами. Прези
дент поставив внесене, щоби задепешувати 
королеви вислїд вибору, а також, щоби ви
слати окрему депутацию, яка вручить ко
ролеви дотичний акт державний про ухвалу 
народного збору. Оба внесеня принято і на 
тім замкнено засїдане. Депешу вислано 
сейчас, а вибору депутациї рішено докона
ти о год. 5. пополуднії.

З кріпости випалено 101 гарматних 
стрілів Війскові музики переходили через 
улицї міста. Всюди запанував спокій. Па
трулі, які до тепер ходили, постягано. Ре 
презентацій міста візвала населене, щоби 
на знак радости позамикано склепи та ілю
міновано доми. Ілюмінация тревала аж до 
рана. До пізна в ночи пригравали музики 
і кииіло радісне, сьвяточне житє на улицях 
міста.

На депешу правительства Авакумовича, 
вислано з порученя сербского парляменту 
до Петра Караджорджевича з повідомленєм 
про єго вибір на короля, надійшла вчера 
вечером о год. 7 ось яка депеша: Сьвітні 
докази уляглости мого народу, моєї вірної 
армії і патріотичного правительства, пору
шили мене глубоко. З глубини своєї серб
скої душі дякую за голосованє, яке спри
чинило, що з Божої ласки і волі народу

По процесі’ о. Семенова.
В нашім еиравозданю з судової розправи 

ми поминули оборону обжалованого, яку він ви
голосив на дотичні запитаня трибуналу і лави 
присяглих. Подаємо єї тут в однопільній звязн, 
бо се дає ясний образ цілої афери. П. Лопа- 
тиньскии говорив менше більше так:

Супроти »ша5а(іпіепіа« обжалованя о. Се- 
менова мушу заявити, що оно хибно предста
вляє так з одної сторони мотиви вистунленя о. 
Семенова против коломийскої ґімназиї, як і 
з другої сторони причини заміщена статі про 
єго ґімназияльні та семинарицкі часи в ч. 40. 
• Руслана*. Колиб дійсно о. Семенову ходило о 
обичаєву сторону поведеня ґімназиястів, то був 
би передовсім звернув ся до катехита ґімназиї 
о. Воицєховского, щоби той порушив сю справу 
в учительскім зборі і старав ся полагодити єї 
в шкільних мурах, а не голосив би на пропо
відниця, перед мало-осьвіченими міщанами, 
яким треба радше заохоти до просьвіти,—щобп 
не посилали дїтий до ґімназиї, бо немов то там 
є неморальність(’), антирелігійний дух(!!). Сї кле- 
ветн на руску ґімназию в Коломиї не мають 
жадної реальної підстави, а суть видумкою мо- 
сквофільскої кліки, до якої належить і о. С., а 
яка у спілці з «Ґалїчанїном* шкалює і денун- 
циює руекі ґімназиї в тій цїли, щоби бодай, ко
ли не можна завести в них росийского язика, 
то спинити їх розвій, а разом з тим і культур
ний розвій україньского народа, котрий они ува
жають тілько погноєм для всеросийскої ідеї.

Але попри сю москвофільску пропаґанду о. 
Семенов хотів упечи також свою власну печеню 
і з правдиво византийскою перфідиєю закрив 
ся плащиком душнастирскої ревності!, щоби тим 
способом осягнути нрезенту на інтратну коло
мийску парохію. Однак фактом є, що ся пропо
відь викликала соблазнь між коломийскими па- 
рохіянами (очивидно крім «галицких Москалів*), 
та обурене в цілім краю.

З  другої-ж сторони, що-до причин заміще
на інкримінованої статї з ч. 40. «Руслана* «ига- 
засіпіепіе* хибно виводить, немов би се стало 
ся за спонукою конкурентів-сьвящеників на па
рохію в Коломиї. «Руслан* мав вже попередно 
нагоду занимати ся особою о. Семенова з при
чини єго скандалїчних афер підчас адміністра
ц ії у Відни, за які опісля був о. С. засуджений 
віденьским повітовим судом. Як тоді «Руслан* не 
мав жадного кандидата на віденьску парохію, 
так і тепер не має жадного на коломийску і

вступаю на престол моїх славних предків. 
Вас, п. президенте кабінету і товаришів 
з кабінету прошу принятн моє королївске 
признане і запевнене моєї надзвичайної зи- 
чливости. Петро.

Король Петро стане на сербскій земли 
за два дни, якої він не бачив вже від кіль
кадесяти літ. В р. 1858, по замордованю 
кн. Михайла Петро мусів утікати з краю, 
а єго засуджено на смерть£„іп сопіитаїіа" 
і всі єго добра сконфісковано. Тепер він 
відзискує назад родинні маєтки. Окрема 
депутация з 24- членів виїхала вже до Бу
дапешту, щоби там очікувати короля, який 
окремим поїздом надїде через Відень зі 
Швайцариї.

неправдою є, яку відпираємо з обуренєм, мов 
би «Руслан* дотичною статею служив якійсь 
симонії під покришкою обиджених народних 
чувств.

Приступаючи до самого акту обжалованя, 
мушу заявити, що я о. Семенова лично зовсім 
не знаю і не бачив ніколи на очи, отже якісь 
личні мотиви тут зовсім виключені. Заміти, які 
були поміщені в «Русланї* против о. Семенова, 
походили виключно від кореспондентів, від лю
днії поважних, чесних, на становисках, до яких 
редакция мусїла ся відносити з повним довірем 
тим більше, що се переважно товариші о. Семе
нова зі шкільної лавки.

Не перший впрочім «Руслан* підніс против 
моральної вартости о Семенова тяжкі обвиненя, 
а він до тепер був чудно невражливий іп рипсіо 
сиоєї чести. З  сеї обставини можна би видеду- 
кувати, що теперішний процес піднятий лише 
з конечности, або і висілого наказу задля осяг- 
неня парохії в Коломиї. І так звісно нам, що 
на четвертім році богословія, коли мальверзациї 
о. Семенова з інфірмарскою касою стали звісні 
між єго товаришами, они зібрали ся на нараду 
і ухвалили дати єму е к с к л ю з и ю  і заразом 
в депутациї до о. р е к т о р а  п р е д с т а в и т и  
є го  н е г ід н і с т ь  д о  в и с ь в я ч е н я .  Заразом 
ухвалено зірвати з Семеновом товарискі зноси
ни і не подавати єму руки.

Зрештою опубліковане статі в ч. 40. «Ру- 
слана* було лишень слабкою відповідию на кор
чемну лайку, обиди і інсинуациї, яких о. Семе
нов допустив ся против редакциї «Руслана*, а 
за які властиво ми могли-б були доходити обИа 
ди чести, колиб ті обиди з уст о. Семенова мо
гли досягнути редакцию. На доказ сего предкла- 
даємо всі числа «Руслана*, в яких була обгово
рювана справа проповіди о. Семенова против ру- 
скої ґімназиї. Натомість о. Семенов в ч. 69 
81о\у-а роївк-ого і в багеї-ї коіошуїзк-ій виписав 
зі своїм повним підписом, ряд найплюгавійших 
обид, де знов не пощадив рускої ґімназиї, анї 
цілої рускої праси. Надто коли почали ся поя- 
вляти в Оагеї-Ї коїошуізк-ій дальші памфлети, а 
навіть панеґірики в честь Семенова, редакция 
«Руслана* для здемаскованя тої московскої пер- 
фідиї, опублікувала в ч. 40. «Руслана* з д. 19. 
лютого інкриміновану допись.

Та єще є одна обставина, яка зменшає 
факт вирядженої о. Семенові! обиди, ба, зовсім 
зносить єго і оправдує. Сей сам о. Семенов 
душпастируючи у Відні: викликав соблазнь сво
їми драстичними проповідями, а між иншим не 
вагав ся також накинути на нашого народного 
ґенїя Тараса Шевченка і прилюдно в церкві по
нижати єго память. О. Семенов кликав, що він 
не узнає Шевченка, бо як чоловік він стоїть 
дуже низько і єго бюст не повинен находити ся 
в хаті жадного християнина, коли в тім самім 
часі владика о. Шептицкий почтив' роковини 
Шевченка своєю присутностию. В якій жеж про
порцій стоїть ся обида сьвятої памяти великого 
мученика до якогось там «хампеця*, якого о. 
Семенов доходить судово!

Приступаючи до закидів самого обжалова
ня, а іменно до 1) закиду, немов то ми зобиди- 
ли о. Семенова назвою «хампець*, покликуємо 
ся на сьвідоцтво єго б. шкільних товаришів, що 
дійсно так називано о. Семенова в ґімназиї.

Що значить се слово «хампець*, нам не 
відомо, се пояснять тодішні товариші о. Семе
нова. Знаємо тілько, що надане єму сего імені!
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і аферу в церкві, а другий стверджує правди
вість залицянок о. Семенова до одної жінки, як 
се була подала социялїстична »Воля«.

Оголошувати ті акти не хочемо, а тим 
менше передавати до ужитку социялїетам. Одна- 
кож коли на соблазнь цілого краю «фамелїя 
станиславівских галапасів» справді поважить ся 
скомпромітованого в такий спосіб о. Семенова 
фаворизувати на иароха в столиці Покутя — 
не нашою виною буде, коли розвине ся нова 
семенівска афера.

В чім лежить народна сила ?
Незавидима доля і судьба такого народа, 

котрий не спроміг витворити у себе свого пито
мого промислу та індустриї, анї не розвивув тор
говлї внутрішної, та не дав тій торговлї своєї 
національної марки. Такий нарід хочби числив 
мілїони, приговорений тілько на веґетацию та 
на визиск через инші на висшій степени куль-

стоїть в звязи з денунцияциєю, якої допустив 
ся був тодїшний ученик Семенов супротиз сво
їх товаришів і в наслідок котрої прогнано їх 
8 ґімназиї.

Що-до 2. точки обжалованя мусимо від
кликати ся до статі «Руслана», щоби виказати, 
що акт обжалованя підсуває нам висказ, якого 
ми зовсім не ужили. Коли в акті обжалованя 
говорить ся, наче то о. Семенов «иігиутумгаї 
зіовипек т'Іоьпу», то в інкримінованій статї сто
їть виразно, що «Семенов залюбив ся в дівчині, 
де стояв на станциї, що не остало відтак без 
наслідків...» В тій заміні є велика ріжниця, бо 
коли під наслідками «любовних відносин» розу
міє ся звичайно, дати житя новому сотворіню, 
то під наслідками студентского закохай я можна 
розуміти лише злу ноту з обичаїв або лиху 
клясу. Що такі наслідки дійсно були, що Семе
нов одержав злу ноту з обичаїв і що єго пхали 
більше з ласки і милосердя з кляси до кляси, 
бо він вже був старший літами і єму грозила 
трилїтна війскова служба — се також носьвід-
чать єго товариші. тури стоячі племеиа, з таким народом ніхто не

Що-до слів «хампецівство» і «кацапска на- числить ся> такий нарід хотяй видасть з себе 
тура» пояснимо тілько, що кацапство уважає ся ■ інтелїґентну верству, часть тоїже ради хліба 
у нас як брак характеру так під зглядом паро- тоне ; скріпляє собою інтелїґентну верству чу
дним, як і моральним, та як олицетворенє ви- жого племени. Племінну силу врозвою культур- 
зантийскої перфідиі, яка позволяє бути після . ности зрозуміли народи, почавши від старинних 
потреби: Русином чи Москалем, підлещувати ся в авяЛ0Іщ 1В) фенїкиян, Єгиптян, Греків та Ри- 
Полякам і славословити всевладну Матушку, МЛЯІІ аж до нинїшних Англичан, Німців та ин- 
удавати ревного католика і зітхати за право- ших куЛЬТурНИХ народів Европи, а в послїдних
славною бородою. ‘часах зрозуміли вагу культури на далекім схо-

Остає ще 4. точка обжалованя о мальвер- \ дї | Япанцї. 
зациї в семинарицкій касі на суму коло <>00 К. Істория всіх народів поучає, що кристалї-
Чи сї гроші пішли на миделка і перфуми, чи 3уВались ЛИ(иень там сильні полїтично-держівні 
на які инші личні потреби о. Семенова, чи він 0рі-анїзми, де нроцвитав добробит, а в парі з до- 
манїпулював харчем для хорих, чи ватою інфір- оробитом розвивались науки і штуки. Не так же 
марскою, чи ліками, се акцесорна другорядні. легк0 приходить поневолити сусідам якусь про- 
Коли головний факт є правдивий, спроневіренє сьвіТНу, богату і трудолюбиву н'ацию, як підби- 
суми чи товарів на 300 корон, то і одна або ти ТЄМИЄ) бідне і на партиї розбите племя. 
і кілька понередно згаданих надужить, які до- Історичне житє нашого народа сягає понад
вели до сего недобору в касі, мусілн мати іррр Л1Т і як пок архикпязь Рудольф підчас 
місце. : свого побуту у Львові сам признав, що ми:

Мальверзациі о. Семенова в семинарскій >еіп ареч Кцішгуоїк». Однак минуло десять со- 
інфірмарскій касі були ноторично звісним Фа_ ток Л1Т нашого історичного житя, але ми не 
ктом між семинарицкими товаришами і на сю уСПіли культурно розвинутись. — Ми днесь без 
обставину могли би ми покликати на сьн'Дк 'в Пр0МИСЛуі індустриї, торговлї, без фінансових ін- 
всїх товаришів о. Семенова. . < ституций, а обмежені майже виключно на дріб-

Товариска ексклюзия і зірване зносин з °< 'них заг0Нах на одно рільництво, на котрім ми 
Семеновом є також незбитим доказом лихої ріВІІ0Ж не 3р0били поступу. — Прадїдна наша
опінїї, яку товариші мали про него взагалі, а 
специяльно з причини сповнених мальверзаций 
а  всі ті обставини потвердять покликані мною 
сьвідки. _______

Сумної слави сей процес дав нагоду зна
менитому оборонцеви др. Костеви Левицкому 
розвинути цілий засіб правничої ерудициї. Ха
рактеристичним було також, що о. Семенова 
заступав в єго присутносте... жид, др. Беріш. 
Загальне вражінє випало так некорисно для о. 
Семенова, що здавало ся часами, немов він сам 
сидить на лаві обжалованого. В тім зглядї ми 
зовсім криті, бо процесу собі не бажали, а на
віть остерігали обжалованого, оголосивши зазда
легідь факсімілє документу, який находив ся 
в наших руках. Аби запобігти соблазни, для 
поваги сьвященьства духовна власть повинна не 
допускати до такого процесовичівства.

Колиб в Станиславові була голова єпархії, 
або хотяй не така кацапско-фамілїянтска кон- 
систория, то і без суду було би вже достаточно 
материялу, щоби о. Семенову обтята пелеринку, 
посадити єго на реколєкциї, а відтак післатн у 
якийсь темний закуток гуцулїї. Се єдине і спра
ведливе розвязанє семенівского нитаня. Могли 
о. Базюка, через єго денунцияцию, поза плечі 
-перенести з Відня до ІІідмихаиля, а о. Курпяка 
через одну ніч перекинути з родиною з Коло
миї, де єго загально шановано і люблено, на 
якусь голодівку — то чомуж о. Семенов після 
тілько скандалів не може усунути ся між гуцу- 
лїю, де єго вчинки бодай не стануть виклику
вати всенародного згіршеня.

Бо що о. Семенов не поправить ся, — на 
се доказом ціле єго житє. Як-раз до судового 
будинку, підчас розправи, ми одержали спорий 
пакет з Відня з протоколярно зібраними зізна- 
нями п. Захария Шквири, віденьского дяка і п. 
Василя Локотя, робітника, у яких перший запе
речує, немов то ним подане «спростоване» в «Ґа- 
лїчанїнї» про позичку квоти 700 К, свою жінку

йомий горячий ческий патріот, високо просьві- 
чений, з унїверситетским образованєм, не шукав 
він урядничої кариєри, що в Чехах не рідкість, 
але вступив на поле промислово-фабричне. Бу
дучи часто в Галичині, мав він нагоду пізнати 
культурне положене нашого народа і єго помі
чена на мій погляд — є дуже влучні. — Чехи 
і Русини, сказав він, пішли зовсім відмінними 
дорогами для достиженя і скристалізована своїх 
національно-культурних ідеалів. Маленький свого 
часу кружок Чехів не більший від кружка суча
сних діячів на Галицкій Руси, опер свою куль
турну роботу на широких верствах сїльского на
рода, стараючись рівнобіжно здобути для своєї 
культурної праці' місточка і міста, в котрих з ці
лою силою ироцвитала тоді ґерманїзация. Нато
мість Русини посьвятили свою діяльність майже 
виключно тілько для одної верстви суспільної, 
т. є на сїльский нарід, полишивши міщаньство 
без найменшої опіки. Русини допустились не
простимого народного гріху, що через свою бай
дужність випустили з своїх рук місточка і міста, 
а не старались здобути їх для себе з подвоєною 
силою. Се тим більший гріх народний, що днесь 
ще є в рускій части Галичини міста і місточка, 
в котрих руский елемент, міщаньский і руко- 
дїльничий не заумер ще цілком, але потребує 
для себе иншої національно-культурної поживи, 
як сїльский люд. Звісно, що міста і місточка в 
розвою кождої нациї відграють дуже важну ро- 
лю національних фортів; є національними розса
дниками народної культури. Ми Чехи завдячує
мо цілий наш народний нроґрес в переважній 
части лиш містам. Ческа поезия і повість, ческа 
штука, котра нині двигнулась до европейекого 
значіня, розвивалась в міру того, як здобували 
ми нозициї по містах і кріпшала народна 
сьвідомість у всіх верствах ческої нациї. З  мі- 
ского дрібного ческого промислу і рукодїльни- 
цтва витворилась згодом ческа фабрична інду- 
стрия, з дрібних ческих крамниць повстала ве
лика торговля з ческо-народною маркою, з дрі
бних ческих кас позичкових повстали великі 
ческі інституциї фінансові, котрі обертають днесь 
великими мілїонами. При помочи отже здобутих 
нами для національного орґанїзму міст і знаціо- 
налїзованя торговлї і промислу, відзискали ми 
назад нашу більшу посілість, повернули до нас 
назад наші історичні аристократичні роди, ко
трих імена тїсно звязані з ческою істориєю да
внїйших часів. Днесь дивить ся кождий Чех з 
гордостию на Градшин. ческу Академію наук, 
ческий університет, ДОагосІпу Біуасіїо, днесь реве 
ческий лев о ческе державне право, а голос єго 
чути по цілому сьвіту.

З  жаром говорив мій товариш подорожи. 
На єго лиці красувалась гордість народна, але 
наша розмова, на жаль закінчилась, бо ми при
їхали на стацию, на котрій він попращав ся 
зі мною.

Полишившись сам в ваґонї, попав я в за
думу, бо самі гадки насувались, щоби над ними 
глубше застановитись. А чи не було над чим? 
Чехи і Русини майже рівночасно забрались до 
національно-культурної роботи. Там реве днесь 
гордо ческий лев о державне право, а у нас ? 
Сумна руска пісонька, як колись, так і тепер 
колише ся з леготом вітру по тих наших нра- 
рідних землях, о котрих в старину говорилось, 
що то країна, в якій пливе мід і молоко; голос 
недолї і розпуки підносить ся чим-раз грізній- 
ше, а єму вторує прокляте на лиху долю, 
прокляте десяток тисяч нещасливців, що прине
волені з нужди покидати свою слезами і кровю 
прадідів скроплену землю, та шукати свого ща
стя за — океаном’ Чи то результат нашої куль
турної роботи? Чи нема на то ради, щоби ми 
могли жити, як жиють инші культурні народи? 
В чім же лежить народна сила, котра яко така, 
дає народові! спромогу двигнутись вперед на 
всіх полях єго культурного житя? На се корот
ка відповідь: Солідарність і карність народна 
при провідній гадцї, старатись витворити спіль
ними силами як найбільше засобних одиниць, 
бо чим більше буде сьвідомих одиниць засібних, 
тим скорше піднесе ся загальний добробит ме
жи нами, а в парі з ним проценте руске нись- 
меньство і руска наука та штука.

Чи сих кілька слів моїх буде мати яке 
практичне значіне? Сего не знаю, а знаю ли
шень то, що нам через X літ набалакали тілько

земля убуває нам щоденно з під ніг, переходя
чи в чужі руки, наш національний і так слабий 
орґанїзм ослабляйсь ще більше через масову 
еміґрацию за океан, а ми, заломлюючи руки 
з розпуки, стоїмо безрадно та спихаємо вину 
наших злиднів на обставини чужих нам непри
хильних людий. Чи се запобіжить нашій націо
нальній нужді ? Ми боїмо ся подумати над тим, 
що нинішнє наше незавидне положене є лише 
наслідком нашої байдужности давнїйших і те- 
перішних часів. Нині без рівнобіжної позитивної 
праці на всіх полях нашого культурного житя 
не поможуть нам нічого єреміяди і розпука, не 
поверне до нас назад даром то, що видерли нам 
сусіди, збогатившись коштом нашим.

В істориї нема слідів, щоби культурно біль
ше розвинений і засібнїйший нарід допоміг бі- 
днїйшій від себе, хотя би навіть спорідненій з 
собою нациї, двигнутись з одної лише сентимен
тальносте. За  тоє істория нас поучає, що наро
ди, котри нині культурно так високо стоять, 
прийшли до тої культури власного своєю силою, 
силою своєї неутомимої ощадносте, праці і ру
хливосте, силою сполучена, силою торговлї і про
мислу, без котрого в нинїшних часах ніяка на- 
ция не буде богата, не буде сильна, і кожда хо- 
тяйби найлучша воля і найпатріотичнїйший по
рив мусить розбити ся, єсли їм забракне сили 
материяльної. «Ромггбса, всіу Ьейа §1осіпі< — такі 
дали ся чути голоси підчас сецесиї нашої моло- 
дїжи. Чи се не зневага для цілого народа? Куль
турна праця на всіх полях повинна бути відпо- 
відию та таку зневагу; ся зневага повинна нас 
отрясти з нашої байдужности і осналости; ся 
зневага повинна нас завести в один ряд до пра
ці на цілій лінії, до праці свій до свого. — Та
кими гадками був я занятий, коли в часі їзди 
зелїзницею з Кракова, на одній з стаций сів до того 
самоговаґону,деябув,одинз ческих промисловців, 
з котрим пізнав ся я єще перед роками стоячи 
в Гарнізоні в Чехах. Треба знати, що мій зна
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про те, що ми старий, культурний нарід, а се 
вистарчать м н о г и м  д л я  ж о л у д к а  і у м а . 
Наш ремісник Русин, нехай буде ремісником, 
але я піду до чужого, бо на що він має збога- 
чуватпсь моїм коштом? Наша «Народна Торго
вая», чи там сїльска крамниця, нехай буде собі 
торговлею, але я і дальше піду до Іцка; наші 
адвокати і нотарі нехай собі здорові будуть і 
пишуть репліки кому иншому, а мені напише 
Ґольдгамер. Наш «Дністер» нехай пливе собі 
щасливо в Чорне море, а я піду асекуроватись 
до «Дунаю». Наші фінансові інституциї хочби 
виказали в своїх еправозданях як найкрасші 
результати своєї чинности і щедро жертвували 
з своїх зисків на рускі публичні цїли, то я таки 
занесу свої ощадности там, де навіть окрухи 
з стола не спадають Русинам. Ми Русини в Га
личині старий культурний нарід — о 3 ‘/2 мілїо- 
на душ, а перевести се число по 5 голов дає 
нам 700.000 родин. Єсли кожда родина дасть 
річно в чужих торговлях і па торгах пересічно 
л и ш е  20 корон заробити — то се робить 
700.000 рази по 20 — 14,000.000 корон, словно 
ч о т и р н а д ц я т ь  м іл і о н ів  к о р о н  р іч н о , 
котрі тобі, бідний Русине, ніколи не повернуть 
до твоєї кишені.

Такі гадки снувались в моїй голові і їм не 
було ні кінця ні міри, якби не кондуктор, ко
трий, авізуючи кінцеву стацию, закликав в ко
лишній столиця руского князя Льва грімким 
голосом: Ем'оад!

Іван Бачиньс.кий, 
каснєр «Дністра».

Н О В П Н К II.
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Митро 

фана, Софії; рим.-кат. Адольфа. — В ч е т в е р :  
руско-кат. Доротея, Маркіяна; рим.-кат. Марка 
і Маркилина.

— Тарасове сьвято. В неділю вечером сьвят- 
кували концертом память Тараса Шевченка ті 
круги львівских Русинок, яких орґанїзация на
лежить до найтяжших а заразом найбільше пе
кучих задач нашого народа. Бесіда ту про Ру- 
синки-служницї, яких тисячі задля невідрадних 
відносин марнує ся у Львові для нашого народа. 
Орґанїзацнєю слуг заняв ся перед роком вель
ми діяльний «Кружок україньскпх дівчат», яко
го головою є п-па Дария Шухевичівна, і засну
вав для слуг школу, в якій учено читати і пи
сати. До школи учащало около 50 служниць. Ся 
як  раз школа брала головну участь в концерті. 
В програму концерту війшли дві гарні патріо
тичні промови: учительки п-ни Тишиньскої і д-ра 
Загайкевича. Орхестра «Рускої ремісничої Бур
си* відіграла удачно три композициї. Хор зло
жений з 20-ти слуг, в народних строях, відсьпі- 
вав поправно: «Молитву» Кониського-Лисенка, 
»Де Дніпро наш* Масляка-Вербицкого і дві на
родні пісні «Туга за родиною» і «Журба». Де 
кля.мували три служниці: Катерина Д'їдух, Пара- 
ня Півень і мала дівчина Галюня Милкуш. Всі 
точки програми нагороджувано френетичними 
сплесками, а на окреме признане заслугує тре- 
та декламаторка, яка з повного ііриродностию 
віддала Шевченкову «Сирітку». На закінчене 
відограно удачно 1-актову комедию «Запоморо- 
чена», в якій представлено картину з житя слу
жниці, що в місті пропадає для свого народу, а 
опісля привертає ся до своїх. Загалом концерт 
випав сьвітло, а публики була повна саля «Зьві- 
зди» найбільше з тих кругів, для яких концерт 
був призначений. Зазначуючи з признанєм ве
лику заслугу «Кружка україньских дівчат» в 
розбуджуваню патріотичного духа в найширших 
кругах рускої громади у Львові, желаємо «Круж- 
кови» витривалости в тяжкій праці і богатих 
успіхів. Сподіємо ся, що небавом такий концерт 
відбуде ся також на Жовківскім передмістю.

— Союз сьпівацких товариств. Комітет осно
вателїв «Союза сьпівацких і музичних товариств» 
зложений з пп.: гіроф. Волод. Шухевича, адв. 
д-ра Стефана Федака, проф. Яросл. Вітошинь- 
ского, авск. Олекс. Бережницкого, інж. Романа 
Ганїнчака і проф. Стан. Людкевича, оголошує 
отсю в ід о зву :

В виконаню ухвали і порученя першого 
з'їзду «Боянів» уложили ми устав товариства 
«Союз сьпівацких і музичних товариств», який 
затвердило ц. к. намісництво розпорядженєм сво
їм з 2/5 с. р. д. ч. 53080.

З  огляду на наші культурні потреби, які 
були предметом нарад повисшого зїзду, оказу- 
есь як найскорше введене в житє «Союза» осо
бливо під теперішню хвилю, в рік ювилея Ми
коли Лисенка, справою пекучою, бо з нею вяже 
ся обовязок звеличати імя і заслуги єго не тіль
ки спільним великим концертом в сполицї, але і 
но усіх закутках нашого краю, аби тим підне

сти вагу сего обходу до значіня великого все
народного сьвята.

Щоби однак діпняти того, треба нам зі
братись чим скорше так для уконституованя то
вариства, як і того, аби порадитись над спосо
бом сьвяткованя ювилзю. В тій цїли відзиваємо 
ся передовсім до наших сьпівацких товариств, 
відтак до усіх сьпіволюбних Русинів і до загалу 
нашої суспільности, щоби зволили приступити в 
члени нового товариства, та тим морально і ма- 
терияльно підперли ціль єго: «Сполучене руских 
як сьпівацких так і музичних товариств, поверх 
того плекане вокальної, як сьвіцкої так церко
вної музики».

Средствами до осягненя повисшої цїли суть: 
1) моральне і материяльне підпомаганє вже 
ісгнуючих а поверх того закладанє нових сьпі
вацких і музичних товариств і кружків; 2 ) осно 
ванє і ведене музичної школи; 3) уряджуване 
сьпівацких і музичних з'їздів, спільних прилю
дних продукций і відчитів; 4) удержуване му
зичної бібліотеки; 5) розписуване конкурсів на 
найліпші як вокальні так інструментальні твори 
і преміованє їх; 6) видане часописи, посьвяченої 
сьпівови, музиці і справам товариств сьпівацких 
і музичних; як також справам «Союза» тих то
вариств.

Членами «Союза» можуть бути ті, що зло
жать 5 К вступного і річні вкладки, котрих ви 
сокість означать загальні збори. За те мають 
члени слідуючі права: 1) брати участь в загаль
них зборах з голосом рішаючим; 2) активного 
і пасивного вибору; 3) безплатного вступу на всі 
продукциї товариства; 4) отримувати безплатно 
часонись видавану товариством; 5) отримувати 
по ціні коштів видавництва «Союза», якихскіль- 
кість означує осібний реґулямін; вглядати в ра
хунки товариства; 7) предкладати на письмі свої 
внески, які виділ мусить порішити.

В пересьвідченю, що ніяке з наших сьпі
вацких і музичних товариств, ніхто із сьпіволю
бних Русинів не відкаже своєї участи в праці 
над добром товариства, запрошуємо їх отсим на 
п е р ш і з а г а л ь н і  з б о р и  «С ою за», що від
будуть ся дня 28. с. м. (в. ст.) о год. 4-ій ио- 
полудни в компатї «Рускої Бесіди» у Львові, Ри
нок ч. 10 І поверх з слідуючим порядком нарад: 
1. Отворенє зборів. 2. Справоздане з дотепері
шної дїяльности «Союза*. 3. Вибір виділу. 4. 
Внески основателїв в справі ювилейного обходу. 
5. Внески членів. У Львові дня 10. червня 1903.

— З Тернополя пишуть нам: Польска »офяр- 
иосць* на всякі цїли «народове і косьцєльне» 
любить запомагатись руским грошем. Тож не 
диво, що цілі армії прошаків находять на Русь, 
та виносять відси руский гріш на будову «пля- 
цувек», то є косцюлків. Та видко сего їм ще 
за мало. Руский нарід вже провидів — тожноль- 
ским нрошакам не так вже оплачуесь їх хід та 
труд, як то бувало давними часами. їм в поміч 
приходять тепер ц к. власти — та не лише, що 
в своїх касах уставляють пушки, в які від сто
рін збирають гроші, але прямо ріжяими «окуль- 
нїкамі» добирають ся до кишень Русинів уря
дників. От в сих днях краєві дирекция скарбу 
розіслала до всіх ц. к. старосте і всіх їй підчи 
нених урядів розпорядженє з 46 1903. ч. 2589 
рг. котрим наказує, щоби всі урядники складали 
датки на будову костела св. Елисавети у Львові. 
Датки могуть бути або одноразові (розумівсь 
значнїйші) або кождий має зобовязатись скла
дати місячно певний даток аж до укінченя бу
дови, с. є около пять літ! Ц. к. Дирекция скарбу 
накладає видко не лише ц. к. податки — але і 
»податні народове».

— Вибори до повітової ради у Львові з ґрупи 
сїльских громад відбували ся вчера цілий день і 
цілу ніч. При голосованю на 12 кандидатів одер
жало більшість голосів лише чотирох, які нахо
дили ся на всіх лїстах, а іменно: Кречковский 
Петро, війт з Пісків; Малачиньский Франц, війт 
з Зимної-Води; Шеремета Михайло, господар з 
Мосток; Кернога Дмитро, війт з Підберезець. 
Послїдні два були передше членами повітової 
ради. — При другім голосованю, яке почало ся 
о 9. год. в ночи, знова розбили ся голоси, тому 
приступлено до тїснїйшого голосованя нині до- 
сьвіта о 2. годині.

При тїсш'йших виборах перейшли: Іван Бал- 
тарович, війт з Яричова старого; о. Билинкевич 
Айталь, парох зі Знесїня; Чишкевич Гринько з 
Хрусна старого; Губер Яков з Фалькенштайну; 
Короляк Іван з Черкас; Склєпіньский Михайло 
з Замарстинова; Смольнїцкий Іван з Зубри і 
Трачевский Витовт, краєвий учитель рільництва. 
Русинів вибрано 7 — але таких, що були на 
лїстї ради повітової. Руска лїста остала в мен- 
шости,

— Пишіть метрики по руски! Сьвященики гу- 
сятиньского деканата, на соборчику в Гусятині 
ухвалили солідарно писати від тепер метрики 
но руски. Уїуапі зециепіез!

— Цісар санкціонував ухвалений галицким 
соймом закон в справі нрилученя громади За- 
лубинцї до міста Нового Санча.

— 0 два дні' скорше, як було оголошено, від
було ся вінчане б. намісника ґр. Пінїньского 
з бар. Гороховою. Вінчаня довершив сам архнеп. 
Більчевский в своїй приватній каплиці в неді

лю о 11. год., почім новоженці виїхали в по- 
слюбну подорож до Відня.

— Дикий злочин. Сеї ночи зарізали якісь зло
чинці богату вдову Амалїю Оранж, 76-лїтну ста- 
рушку і єї служницю Рифку Шпіннер, які ме
шкали при ул. Косцюшка ч. 5 у Львові. Убійство 
сповнено задля рабунку, бо п-ї Оранж знано яко 
богату властительку посїлостий Злочин замічено 
рано. Голови убитих ледви держали ся решти 
тіла, з такою заїлою дикостию злочинці перетя
ли шиї обох женщин. В хаті порозмітувано па
пери, льоси зі скринь, шуфляд і каси вертгай- 
мовскої. Злочинці' мабуть украли 2.000 К і З 
книжочки каси щадничої на 7.000 К. Доси аре
штовано кілька підозріних осіб, а межи ними 
сторожа тої каменицї.

— Надужитя. Кигуег Іміомізкі замістив теле
граму з Нового Торга отсего змісту: «Страшні 
надужитя сповнено при викупні ґрунтів. Війтів 
перекуплено, докази в руках. Сотки сьвідків. 
Гроші для війтів за поміч у викупні ґрунтів зло
жив Лїберман у нотаря Струшкевича. Сьвідки 
присягнуть, ґотар з Йорданові приказав увязнити 
повновласника властителя ґрунтів при викупо- 
ваню». (Слідують підписи).

— За підполковником-авдитором Гекайлом, який 
пропав зі Львова, видав суд краєвої оборони в 
Ґрацу стежний лист в наслідок надужитя уря
дової власти.

— З судової салі'. Процес проти б. секретаря 
бобрецкого староства, Вєчорка і тов. скінчить 
ся мабуть нині. В суботу покінчено доказове 
поступованє і уложено питаня. Судиям прися
жним поставлено 136 питань головних, з яких 
121 відносить ся до Вєчорка.

— Нові зелїзницї в Галичині'. Онодї зібрала ся 
у Львові на нараду краєва рада зелїзнича, де 
краєвий виділ предложив звіт з дотеперішної 
акциї на поли попираня будови льокальних зе- 
лїзницх. Отеє подаємо деякі подробиці з того 
звіту: Зелїзницч Піла-Яворжно буде укінчена в 
липни с. р. Дальше будують ся зелізничі лінії 
Пшеворск-Бахір-Динів і Н. Торг-Суха Гора, з ко
трих иослїдна становить саме полученє Галичи
ни з Угорщиною і буде покінчена в 1904 р. До 
ухвалених соймом належать зелїзничі шляхи: 1) 
Тернопіль-Збараж, на котру правительство зго
дило ся дати 1,635.000 К, а решту 855.000 К має 
покрити край і інтересенти. 2) Борислав-Труска- 
вець-Стебник. Правительство покриває половину 
коштів. 3) Пнів Яворів. Будова сего шляху від
буває ся і має покінчити ся ще сего року. 4) 
Тарнів-Щуцїя. Після пропозициї краєвого виділу 
правительство на ту лїнїю мало би дати 1,200 000 
К, край 1,700.000 К, а інтересенти 500.000 К. 
5) Львів-Підгайцї. Правительство згодилось дати 
на будову сеї лінії 12,000.000 К, а ирочу часть 
коштів 3,500.000 К мають покрити край та ін
тересенти, іменно в тій пропорциї, що край за
платить 1,500.000 К, а інтересенти 2,000.000 К. 
Будова розпінивсь вже в осени с. р. Поки-що 
ведуть ся переговори що-до місця у Львові, 
звідки ся лінія має виходити. Дальше проекто
вані є зелїзничі шляхи: Львів-Камінка стр.-Стб- 
янів. Довгота лінії виносить 82 клм., а загальні 
кошти будови виносять 7,940.000 К. 2) Золочів- 
Сасів. Довгота лінії винесе 147 клм., а кошти 
поки-що докладно неозначені, обчислені менше 
більше на 1,400.000 К. 3) Станисла,вів-Богород- 
чани-Пороги. Довгота 53 клм., а кошти будови 
2,500.000 К. Окрім повисших зелїзничіх проектів 
зголошено о краєвім виділі також проект зуб
частої зелїзницї Законане-Свинниця.

— Глухо-іімий перед судом В Кракові почала 
ся вчера судова розправа проти глухо-німого 
Авґуста Таборского, обжалованого о злочин пу- 
бличного насильства. По відчитаню акту обжа- 
лованя специялїст поясняв знаками обжалова- 
ному, о що розходить ся, а глухо німий відпо
відав тим самим способом.

— СараФОЗ отроєний. Провідник македоньских 
повстанців Борис Сарафов —■. як доносять з А- 
тин — погиб онодї разом з кількома товариша
ми, отроєний православним попом. Була се месть 
попа, якому Сарафов хотів звести доньку.

— З зелїзниць Австро-угорско-росийский звя- 
зок зелїзничий. — 3 днем 1. червня 1903 вій- 
шла в житє нова тарифа часть II з поправкою 
і часть III з поправкою і з додатком І до ча
сти III.

— Дрібні вісти. Павлина Фалендич, служниця 
в пасажи Міколяша, навила ся в самоубійчім 
намірі розтвору з головок сірників. Причиною 
мала бути заведена любов з якимсь вояком. 
Дівчину, тяжко хору, відвезено до шпиталя. — 
ІІочетне горожіньство б. намісникови ґр. Пінїнь- 
скому надали міскі ради в Терноиоли і Жабнї. 
— Віденьского адвоката дафранданта д-ра Цін- 
нера спіймано в Кенстовн в хвили, коли він при
їхав з Нового Норку.

— Помер в Варшаві др. Ян Павлович, автор 
студий історичних, фолькльористичних, фільо- 
сефічних і ин. Ж ив 67 літ.
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Телеграми.
Відень, 16. червня. На нинішнім засїданю 

державної ради веде ся дальша подрібни диску- 
сия що-до недїлїшного супочинку.

Відень, 16. червня. Др. Кербер заявив вчера 
намісникови ґр. Потоцкому, що галицкий сойм 
збере ся на довше засїданє в вересни с. р.

Будапешт, 16. червня. На вчерашній раді 
міністрів ухвалено диміеию цілого кабінету Селя. 
Цісар прийме її. Нині завезе мінїстер Фаєрварі 
диміеию нравительстпа до Відня. — Наслїдни- 
ком Селя буде імовірно ґр. Стефан Тіса. Сторон- 
ники Аповїого грозять на случай іменованя Тіси 
премієром, виступленєм із ліберального (прави- 
тельственного) сторонництва.

Відень, 16. червня. Вчера після зложеня 
присяги відбув намісник ґр. Потоцкий пополудни 
довгу конференцию з д-ром Кербером.

Рим, 16. червня. Причиною розширюваних 
в суботу непокоячих вістий про лихий станздо- 
ровля Папи була обставина, що Папа мав запа
лене кишок. Лікар др. Ляппонї просив дуже Папу, 
щоби шанував ся, та Сьв. Отець приняв мимо 
того кардинала і єще кілька осіб.

Рим, 16. червня. Король иоручив Занардел- 
льому утворити новий кабінет.

Білгород, 16. червня. Офіцири, котрі морду
вали в конаку, заявили на з орах, що зрікають 
ся нагороди(Н) за сповнений злочин.

Білгород, 16. червня. В послїдній хвили пе
ред вибором короля заключили сторонництва ось 
таку угоду: Петро Караджорджевич буде без 
розправи вибраний королем, а іцо він доперва 
по своїм прибутю буде міг заприсягнути консти- 
туцию, длятого справа конституциї буде аж до 
того часу в завпненю. Тимчасом вибрано комі
тет, що має перевести ревізию конституциї із 
р. 1888, яка є прямо копією бельґійскої консти
туциї.

Білгород, 16. сервня. Протокол списаний при 
обдукциї тіла убитого короля Александра зву
чить: Мозок короля є ненормальний, нерви по
грубіли і нерівномірно розвинені, як у людий 
умово хорих. В хребті короля потворили ся 
ґудзи.

Білгород, 16. червня. Зачувати, що прави- 
тельство хоче розвязати 6. полк піхоти, який 
брав найбільшу участь в масакрі королївскої 

родини.

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. Ю.

П

Товариство взаїмних обезпечень

ВЗЙСЗйер” Дім
,ПРОСЬВІТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8°/0.
виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.

•• - . ,  посередничить при обезпеченях на жптє в краківскім Товаристві, від- Г~| У СТКі ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли; 
г ' длятого на жптє треба обезпечати ся тілько через «Дністер*.

ФОНДИ виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 
паперах пупілярних.

ДНЇОТЕР
ДНІСТРА

ДНІСТРА
ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДНІСТРА аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.
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Т ополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

1(18— 40)

Серпп переписних листків (8 
ш тук) в гарними ілю стра- 
циям п (чорними і кольоро- 
ванимп) до Ш евченкової 
баляди  «Тополя» вийш ла 
накладом  С. Г альберґа  в Бу- 
чачи. Н абувати  м ож на се- 
риям и і поодиноко у  на- 
кладцн  т а  у всіх  більш их

кн и гар н ях  і торговлях . 
Ціни низькі.

„Тревоги автора івидавника“
{гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім напери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

Найновійший твір

Л. Л опатиньского

„ПЙРЙЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедій 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містовпх літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Цїна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С- Ґоруна у 
Львові, нл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

■ *  уділяю на 4 1/2°/о на гіпо-
■к |> Л Я І І Т  теки у Львові і на про-

ІУ СдХжІ І вінциї, так само на філь
варки і земскі посїлости.

Кореспонденция польска. — Адрес: Львів, фах 80.
54(1-6 )

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(П риїзд і від'їзд поданий п ісля часу середно-европейского).

П оїзд
посп. І особ.

приходить 
о годині

ДО Львова

Кредит особистий і будівляний
уділяю під користними вимогами. 

Кореспонденция польска. — Адрес: Львів,
фах 8 . 55(1—6) 8 1 0

1 . 0

Досмерне удержанє
можна мати за здоженем одвітного малого к а 
піталу. — Адрес: Львів, К. К. 100, розіе гезіапіе-

56(1-3)

6-Ю
6-20
6- 50 
7 3 5  
7 4 0  
7 35
7- 55
7- 45
8- 15 
8-55

10-25
1115

1-Ю
1-25

2 1 5
2 3 0

1 4 0

Товариство „Труд ”
раз дві станичарки, котрі заняті були в перво- 
рядних робітник, за відповідним винагородже- 

нєм. Зголошеня приймає — Дирекция.
57(1 -3 )

3- 14
4- 35 
о 06
5- 30 
5-40 
5-50 
5 5 5

з  К р ако ва . Берлина, В арш ави, Відня 
в Чернівців і Г алацу), Чорткова, Д елятина 
з  Бруховпч, щод. від 15. м ая до 13. вер. вк. 
з  С амбора (по отвореню  зел. Львів-Самбір) 
З' Я нова
г  П ідволочися, Б родів  на дв П ідзамче 

„ „  на дв головний
з  Л авочного (П еш ту \  Калуш а, Х ирова
в С танпславова (від 1. м ав  до ЗО і.ер. вкл.) 
в С окаля, Равп рускої 
з  К ракова , Відня, Праги. Берлина 
а Р яш о ва , Л ю бачева 
в С танпславова (К ересм езе, П отутор) 
з  Л авочного, К алуш а, Х ирова, Б орислава 
8 Я нова
8 Підволочиск, Копичпнцїв на дв II дв 

„ „ на дв голов.
з  Бруховпч (15. м ая  до ІЗ вер. в н е д .іс ьв . 
з  Стрия, Самбора, Сколього (1/5 -  30 9)
8 Підволочиск іК пїва), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
з  Ч ернівців, Іцкан
з  К ракова , Відня, Праги, Б ерлина 
а В елзця, С окаля, Л ю бачева

НАРОДНІ ИМНИ:

Ще не вмерла Україна! 
Не пора!

на картоновім папери видала «Народна Рада».
Набувати можна в «Народній Канцеляриї* 

у Львові (Ринок 10.) по 2 К за 100 примірників.
На почтову оплату належить долучити 20 сот. 
Менше як 100 прим, не висилає ся. (4-20)

12-20

8-40
2-31

8 0 4
8- 25 
9 1 2  
9 20
9- 25 
9-50

100 0

1007
1002
10-20
10-40

3-09
8-30

з  Б руховпч (17 м ая  до 15. вер. в  нед. і сьв.) 
з  Бруховпч (15. м ая  до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з  Брухович (від 1. м ая  до 13. вер. в  нед. і сьв.) 
з  Ч ернівців, Б у кар еш ту
з  Я нова (від 1. м ая  до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з  К ракова , В ідня, Б ерлина) Ясла, Рим анова
в Самбора, С янока (по отвор  ш ляху  Львів- 

Самбір)
8 Я нова (від 1. м ая  до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з П ідволочиск (К иїва) Бродів  на дв. Підз.

„  , на дв. голов.
8 Л авочного (Пеш ту), Х ирова, К алуш а 
в Тернополя, Г рпм алова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

П оїзд
ПОСП. особ. з і  Л ь в о в а

ВІДХОДИТЬ
О ГОДИНІ

6-22 до Сучави. Ж и дачева , К ересм езе, П отутор
1 50 6-30 до П ідволочиск і Кнїцаї Бродів дв. головний
2-04 6-43 ,, .. .. дв. П ідзамче

6-45 до Л авочного(Ч еш ту) Б орислава, Д рогобича
8 25 
2*50 8-35 до К ракова (Біднії. Праги), Берлина

9-05 до Л авочного, Х ирова, К алуш а
9-15 до Ян цїа
9 ?б до Счмбора, Х иргва (но отвор. інляху)
9-40 до Бе.ізця, Сокаля, Л ю бачова

2-40 10 35 до Ч ернівців, П отутор, Д елятина
19-57 до Тернойоля, Потутор, дв. Підз.
10-40 „ .. дв. гол.

1-14 до Чнова від 17. м ая до 13. вор в нед і сьв
1-55 до Пустомнт 1 черв, до ІЗ. вер. в нед. і сьв.
2-Ю до Бруховпч від 17 мая до 13. вересня

. 1 в  н е д і л і ’ і сьвлта
3-05 до Стрия. Сколього від 1. м ая доЗО. вер.
3 1 5 до Янова щ оденно від 1. м ая до ЗО. вер.
3-25 до Ряш ева, Л ю бачева
з-зо до Бруховпч щод. від 1. м ая до 15. вер.
3 4 0 до Самбора, Х ирова (по отвор. ш ляху)

Н 1 ч
6-05 до С танпславова, Ж и дачева

12-45 6-15 до К р ако ва  Відня, Берлина, Варш ави)
6-30 до Янова від 17 м ая до 13. вер буден. д чи

а н ід  1 до і від '»/» до зп/, 1904. щ оденно
6-40 до Л авочного (П еш ту , К алуш а. Хирова
7* 10 до С окаля і Рани рускої
7-20 до Перемишля ніл і ман до 31. ж о втн я
8 1 4 до Брухович (17. мая до 13. вер. в нед. і сьв.)
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець
9-20 „ ,. дв. П 'дзамче
9'55 до Янова від 17. ман до ІЗ. вер . в нед. і сьв.

2-51 10-42 до Іцкан, Ч орткова
10-54 до К р -к о в а , Відня, Варш ави, Праги
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. головний

11-24 „ дв. П ідзамче
4-Ю до К ракова , Відня, Праги, Самбора
5-50 до Б рухович від 17. ман до 13. вер. щод.

ГОДИНИ вечером до 5. години 59 мінут рано.ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся в
Ч ас середно европейскпй ріж н ить ся  від часу львівского  о 36 мінут. а  іменно 12 год. часу середно-европей
ского — 12, год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне ц. к. зел їзниць держ авних (ул. К расїцких 

ч. 5.) уд іляє пояснень в справах  велїзничих, продає білети всякого  рода і р озклади  їзди .

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


